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 الأوللسداسي  امتحانالاجابة النموذجية لا

 

 ( ن11)  :الأول التمريه

 

 ( 3,5ٌ):كًاٌهً ٔاحد نعايم انرثاٌٍ ذحهٍم جدٔل ندٌُا
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3,18 

 

 

100,439 3 301,316 Inter-groupes 

المعالجات 

31,496 47 1480,331 Intra-groupes 

الخطأ 

 50 1781,647 Total 

 المجموع

 

 

SST = SSt +SSr = 301,316 +1480,647 = 1781,647 * 

dft = k – 1 = 4 – 1 = 3  

dfr = N – k = 51- 4 =47 

df = dft +dfr = 3 + 47 = 50 

MSt = SSt/dft = 301,316/3 = 100,439 

MSr = SSr / dfr = 1480,331 / 47 = 31,496 

F= MSt / MSr =100,439/ 31,496 =3,18  (2,5ٌ ) 

 ( 1ٌ) 2,84  ذسأي  α= 0.05 ٔ df (3,47) انجدٔنٍح عُد  F حساب *

 H1(    1ٌ ) َٔرفط H0َقثم  = 2,84 أكثر يٍ  3,18 انًحسٕتح أكثر يٍ انجدٔنٍح أي  fتًا أٌ : انقرار

 ُْاك فرٔق دانح إحصائٍا تٍٍ يجًٕعاخ انعٍُح

 

Lsd = t α√Msr/n1+Msr/n2 t α =2 (3 ٌ ) 

 

Lsd1= 4,48         Lsd2= 4,28       Lsd3= 4,8         Lsd4= 4,18           Lsd5=   4,71           Lsd6= 4,51 

X 4= 28,10 X 3= 22,68 X 2= 22,61 X 1= 21,08  

-7,02* -1,6 --1,25  X 1= 21,08 

-5,49* -0,07   X 2= 22,61 

-5,42*    X 3= 22,68 

    X 4= 28,10 

 

    X1 ,X4  / X2,X4  / X3 ,X4:  انفرٔق دانح إحصائٍا تٍٍ *

 ًْ الأكثر ذأثٍرا فً ٔجٕد انفرٔق تٍٍ انًجًٕعاخ الأرتعح 4ٔيُّ فانًجًٕعح 
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 ( ن 5) :التمريه الثاوي  

 ( 1ٌ):و فكاَد كًا ٌهًِنعٍُح يٍ انطهثح قًُا تقٍاسٓا ندي(IMC)  انرٌاظح عهى يؤشر انكرهح انجسًٍح جيًارس ذأثٍرتغرض يعرفح 

 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1انطانة 

IMC 22.8 23.4 23.6 23.7 24.8 26.1 30.2 23 26 26.3 27.3 28.7 33.5 35.3 

R 1 3 4 5 6 8 12 2 7 9 10 11 14 13 

 R1 ∑ R2  ∑(1ٌ )  حساب *

 R1= 39     ∑ R2= 66 ∑ 

 U1,U2 (2ٌ )حساب *

u =  𝑛1𝑛2 +
𝑛1 𝑛1 + 1 

2
−  𝑅1 

U1= 38      /         U2= 11 

* Uعُد    انجدٔنٍحα= 0.05  8 ذسأي 

 H0 ٔيُّ َقثم 8 أكثر يٍ 11 َجد أٌ U2= 11 انًحسٕتح الأصغر ًْٔ U انجدٔنٍح  تقًٍح  Uتًقارَح  *

 ( 1ٌ)       نٓؤلاء انطهثحأي أٌ يًارسح انرٌاظح لا ٌؤثر عهى انكرهح انجسًٍح 

 :( ن4) :التمريه الثالث

  ( 2ٌ)إكًال انجدٔل 

 8 7 6 5 4 3 2 1انفرد 

 160 145 130 130 170 125 170 130قثم انردرٌة 

 120 144 136 143 135 120 163 120عد انردرٌة ب

D 10 7 5 35 -13 -6 1 40 

l D l 10 7 5 35 13 6 1 40 

RD 5 4 2 7 6 3 1 8 

R signée 5 4 2 7 -6    -3         1 8 

 

 W1, W2     (0,5ٌ)حساب  *

W1(+)= 27                                                                                        W2 (-)= 9 

* W  انجدٔنٍح عُدα= 0.05  ٔ n = 8   (0,5ٌ)     3ذسأي 

*W ًْ انًحسٕتح W2 = 9  ٍأكثر ي ًْٔ W  انجدٔنٍح ٔتانرانً َقثم H0  أي لا ٌؤثر انردررٌة انًُرظى عهى انعغط 

 (1ٌ)انشرٌاًَ نلأفراد                                                 


